

GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA OPATIJA



IZVJEŠĆE O RADU ZA 2016.GODINU

Pripremila: Gordana Grgurina

Opatija, prosinac 2016.

Uvodne napomene

U trenutku kada budete čitali ovaj tekst zaokružiti ću 45.godina ukupnog radnog staža i 14.godina rada u Gradskom društvu Crvenog križa Opatija, kao ravnateljica. Dakle vrijeme da se krene u mirovinu i prepusti mjesto nekom mlađem, koji će imati dovoljno snage, kreativnosti i volje da nastavi održavati uhodane programe, ali i da se prilagodi novim izazovima i potrebama stanovništva lokalnih zajednica koje pokrivamo u radu.

Moram izraziti svoje zadovoljstvo obiljem kvalitetnih programa. Radilo se mnogo, ali sve je bilo obavljeno odgovorno, djelotvorno, uvježbano i profesionalno. Za naše društvo, dok je toliko požrtvovnih volontera i zaposlenika koji su uvijek spremni uskočiti u pomoć i odazvati se, uvijek će biti i društvene potpore i priznanja i razumijevanja.

Za naš Crveni križ, koji je sastavni dio međunarodne humanitarne organizacije, uvijek je bilo razumijevanja u suradnji.

Primili smo 3 puta priznanje, odnosno nagradu Grada Opatije, za područje zdravstva i socijalne skrbi i najveće priznanje Hrvatskog Crvenog križa „ dr.Jadranko Crnić“ za promicanje humanosti, osobite rezultate u provođenju pojedinih djelatnosti i doprinos razvoju Hrvatskog Crvenog križa.

Imajući u vidu svoje dosadašnje aktivnosti i glavne djelatnosti usmjerene pružanju pomoći stanovništvu u potrebi, u suradnji sa lokalnom zajednicom, drugim humanitarnim organizacijama, privrednim subjektima i građanstvom, Crveni križ predlaže daljnji razvoj uspješnih programa, te uvođenje novih programa, posebno na području zaštite i pomoći osobama treće životne dobi, pružanje organizirane pomoći povećanom broju socijalno ugroženih osoba koji je uzrokovan globalnom krizom te programima pomoći i zaštite osnovnih ljudskih prava (žrtvama trgovanja ljudima).

Trebalo bi se znati da u Hrvatskoj prepunoj problema, straha za egzistenciju, borbi za profit, raznim političkim trzavicama, ipak postoji jedan ogroman broj ljudi na koje možemo računati (volonteri) i ne samo biti ponosni, već nam mogu poslužiti i kao neka vrsta utjehe da nije sve tako crno, nije sve tako loše, da postoji i dobrota i dobri ljudi, ali se na žalost o njima malo zna i govori.

Promoviramo i sudjelujemo u provođenju obrazovnih zdravstvenih programa s ciljem očuvanja i poboljšanja zdravstvenih uvjeta i zdravlja pojedinca u sredini u kojoj djeluje. Te programe Crveni križ provodi putem školskih programa primjenjenih uzrastu, putem organizacije tečajeva i seminara (prva pomoć, zdrava prehrana, prevencija bolesti ovisnosti, planiranje obitelji, prevencija zaraznih bolesti i spolno prenosivih bolesti itd), putem savjetovališta, tiskanjem informativnih materijala, kao i člancima objavljenima u javnim glasilima.

Posljednjih godina Hrvatski Crveni križ nastojao se povezati sa svim subjektima čija je zadaća odgovoriti na katastrofe i pomoći stradalom stanovništvu. Sve planirane djelatnosti spuštaju se na gradska društva, tako da se planira održavanje seminara za volontere. Predviđeno je da obučeni i opremljeni volonteri organizirani u timove za pružanje prve pomoći, za pružanje psihološke pomoći, uspostavu potrebnih centara za smještaj i drugo.

Iako je Crveni križ neprofitna djelatnost, itekako se mora obraćati pozornost na pokazatelje uspješnosti, financijski rezultat, rashode i prihode. Računovodstvo i financije neprofitnih društava uzimaju u obzir njihove specifičnosti i oblikuju financijska izvješća u nešto drugačijem obliku.

Obzirom da su lokalne jedinice koje obuhvaća Gradsko društvo Crvenog križa Opatija (grad Opatija, općina Matulji, općina Lovran i općina Mošćenička Draga) prepoznale Gradsko društvo Crvenog križa Opatija kao važan subjekt civilnog društva i financijski nas podržavaju u okvirima zakonskih obveza, očekujemo da ćemo u buduću još bolje znati prepoznati potrebe naših sugrađana, reagirati na njih stvaranjem primjerenih programa i aktivnosti i doprinijeti boljem okruženju za nas i našu lokalnu zajednicu”

Misija Gradskog društva Crvenog križa Opatija je: Mi smo Gradsko društvo Crvenog križa Opatija, humanitarna, neprofitna udruga koja radi na poboljšanju kvalitete života, posebno najranjivijih (najpotrebitijih) osoba i/ili skupina ljudi na području koje pokriva Gradsko društvo Crvenog križa Opatija (Grad Opatija, te općine: Matulji, Lovran i Mošćenička Draga) i to kroz programska područja:

1. Dobrovoljno davalaštvo krvi
2. Socijalni programi
3. Služba traženja
4. Briga o starijim osobama
5. Mladež Crvenog križa
6. Prevencija bolesti i zdravstveni odgoj
7. Prva pomoć

U svom radu vodimo se vrijednostima i načelima Međunarodnog Crvenog križa: dobrovoljnost, humanost, nepristranost, neovisnost, neutralnost, univerzalnost i jedinstvo.

Surađujemo sa javnim i poslovnim sektorom te drugim udrugama, a aktivnosti organizacije bazirane su na razvijanju i jačanju volontarijata.

ZAPOŠLJAVANJE PUTEM JAVNIH RADOVA

Ove godine iskoristili smo mogućnost zapošljavanja preko javnih radova, pa smo na 6 mjeseci uzeli djelatnika na 3 djelatnika.

Nadalje smo od mjera zapošljavanja koja se nude preko Zavoda za zapošljavanje od 12. mj. uzeli smo invalidnu osobu na 1. godinu i jednog muškarca koji djeluje kao pomoćni radnik u program “ Pomoć i njega u kući”, a sve plaća Zavod za zapošljavanje.

Izvješće po programima

DOBROVOLJNO DAVALAŠTVO KRVI

Glavni cilj programa

Osigurati potrebne doze krvi i krvnih pripravaka prema Planu koji se na razini PGŽ donosi krajem godine studeni / prosinac sukladno potrebama Kliničkog bolničkog centra Rijeka.

Rezultati:

Prikaz prikupljenih doza krvi za 2016.g do 30.09 .:

Spol	Plan	Prikupljeno	Po mjestu rada	Mjesto stanovanja	Škola	Odbijeni	Ukupno dali krv	Prvi puta dali krv
M	464	400	342	40	18	23	423	17
Ž	96	65	40	15	10	22	87	11
Ukupno	560	465	382	55	28	45	510	28

Višestruki darivatelji krvi nacionalno su bogatstvo svake zemlje i tako se prema njima treba i odnositi. Gradsko društvo Crvenog križa Opatija brine o društvenom vrednovanju i sticanju povlastica u zdravstvenom osiguranju, a na temelju zakonskih okvira.

U toku prošlog mandata darivateljima su svečano uručena priznanja Hrvatskog Crvenog križa za jubilarni broj darivanja krvi.

Prikaz darivatelja koji su primili priznanja od HCK za darovanu krv

Godina	35 ddk žene	55 ddk žene	75 ddk žene	50 ddk muškarci	75 ddk muškarci	100 ddk muškarci	125 ddk muškarci
2016	0	0	0	4	2	3	0

.Hvala , priznanje,odnosno darivatelji koji su prestali darivati krv radi toga jer su navršili 65.godina primilo je 7 darivatelja.

Za svoju humanost Predsjednik Republike darivatelje koji su dali krv više od 100 puta svake godine odlikuje ordenom redom Danice Hrvatske s likom Katarine Zrinske. To su :

Krota Đino, Krušvar Darko, Žigulić Roberto.

Višestruke darivatelje krvi nastojimo držati na okupu kroz druženje u Klubu 100 kapi, pa smo im organizirali izlet u Karlovac krajem mjeseca kolovoza. Posjetili smo CK Karlovac, I uz domaćine iz CK Karlovca koji su nam pokazali Zavičajni muzej, stari grad I ostale znamenitosti. Na kraju smo svi skupa otišli na ručak I družili se.

Ostale aktivnosti DDK

Susret darivatelja krvi u 2016 g. održan je u Golubinjaku, a naših darivatelja je bilo oko 40. Osvojili su nekoliko medalja i družili se cijeli dan.

Povodom Dana darivatelja krvi upriličili smo druženje samo onih darivatelja koji su dali krv 50,75,100 puta. U suradnji sa Gradom Opatija, koji su bili domaćini prijema, organizirao se toplo I srdačno druženje, te uručenje zahvalnica. Gradonačelnik Grada Opatija I njegovi suradnici pripremili su prigodne poklone za sve slavljenike I održan je I domjenak, te druženje.

Socijalni program

GLAVNI CILJ programa

Sustavno razviti vaninstitucionalni oblik skrbi za osobe u potrebi kroz materijalnu i psihosocijalnu pomoć najugroženijim kategorijama građana, koji nisu u sustavu srbi Ministarstava ili prelaze granicu kriterija postavljenih u lokalnoj jedinici, ili se nalaze u takvom stanju da im je i jedna i druga pomoć nedovoljna da zadovolje svoje osnovne potrebe, te uz maksimalno uključivanje volontera nastojimo razviti mrežu pomoći i samopomoći.

Programi za pomoć potrebitima u GDCK Opatija:

- market za potrebite građane Liburnije
- planiranje, prikupljanje i distribucija paketa za Božić i Uskrs (financira grad Opatija)
- sakupljanje i dijeljenje rabljene odjeće i obuće
- pronalaženje donatora za pomoć individ.osobama i obiteljima

Promet socijalne samoposluge do 30.09 2016.

	hrana	higijena	saldo	podjeljeno paketa
ulaz	63.973,64	78952,16	hrana. 13.250,06	
izlaz	50.723,58	62.883,19	higijena 16.068,97	194

Budući je u 12.mjesecu 2011.g.otvoren Socijalna samoposluga t, počeli smo intenzivno raditi na promociji, tako da je 2012.g.bio nešto manji priliv namirnica i financijskih sredstava, a godinama kasnije smo sve bolje uspjevali napuniti skladište.Tijekom 2016.g. preko javnih radova zaposlili smo djelatnika koji je isključivo radio na planiranju i prikupljanju namirnica,uspostavljao kontakt sa odgovornim osobama u velikim lancima .Tako das mo dobili dozvolu da svaki mjesec posjećujemo velike robne lance(Bila u Rijeci i Opatiji,Kaufland,Konzum u Tower centru,na Škurinjama....

Broj podjeljenih paketa prema lokalnim jedinicama

Pri Aktivima Matulji i Lovran postoje skladišta u kojima se sakuplja rabljena odjeća, koju volonteri sortiraju i slažu na police .U dva dana u tjednu kada dežuraju, dijele onima kojima je potrebna.

U zadnje vrijeme bavimo se i traženjem donatora , koji rado pomažu bilo pojedincima ili obiteljima,koje su se našle u socijalnim, zdravstvenim ili ekonomskim poteškoćama.Bilo da im sugeriramo direktnu suradnju ili smo posrednici u kontaktiranju i nabavci donacije.

Služba traženja

GLAVNI CILJ programa

Omogućiti našim građanima što brže rješavanje osobnih traženja.

POJEDINAČNI CILJEVI

- razviti i unaprijediti računalnu bazu podataka tražitelja i traženih osoba
- pridonijeti senzibilizaciji javnosti za pitanje ljudskih prava

Rezultati :

Godina	Broj pokrenutih traženja	Stanje broja traženja	Broj okončanih postupaka traženja	Broj obiteljskih poruka
2016.	1	2	0	0

Prema utvrđenoj metodologiji, društva Hrvatskog Crvenog križa, pa tako i mi, svoja izvješća o radu dostavljamo Nacionalnom uredu Službe traženja svaka tri mjeseca, koji o svemu izvješćuje Ministarstvo zdravlja Republike Hrvatske.

Nacionalni ured službe traženja je središnjica organizacijske mreže službi traženja u Hrvatskom Crvenom križu koja objedinjava sve poslove traženja i surađuje neposredno s Nacionalnim uredima drugih Nacionalnih društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca u svijetu, te Međunarodnom Službom Crvenog križa u Arolsensu i Centralnom agencijom za traženje nestalih osoba u Ženevi, sukladno odredbama Ženevskih konvencija i Dopunskih protokola uz te konvencije.

Dva puta godišnje organiziraju se seminari za ravnatelje, da se upoznaju sa novim metodama rada na slučajevima i dva puta godišnje za volontere, da se ih educira kako voditi dokumentaciju u slučaju rata, katastrofe, i sl. Sada moramo oformiti jedinice civile zaštite, odnosno formirati timove za razna naša zaduženja. Između ostalog morat ćemo osposobljavati volontere za rad u službi traženja.

Mladež Crvenog križa Opatija

GLAVNI CILJ programa

U programe Mladeži Crvenog križa Opatija uključiti što veći broj djece i mladeži te ih ojačati za djelotvoran i odgovoran život u zajednici.

POJEDINAČNI CILJEVI

- educirati djecu i mlade za kvalitetno odrastanje - povećati broj neformalnih edukacija / radionica
- smanjiti broj djece i mladih s poremećajima u ponašanju

Rezultati rada sa mladima:

radionica prve pomoći u osn. školama	4 škole	
natjecanje gradsko	5 ekipa	
natjecanje županijsko	1 ekipa	
kamp na Sljemenu	6 učenika	
škola plivanja	36 djece	
ekološke radionice	36 djece	
kodeks sigurnosti na vodi	IV razred	
animacija za DDK –maturanti	60 učenika	
radionice za prevenciju trgovanja ljudima	maturanti sred.škola	
spasioci-plaža Tomaševac	1 spasioc	
razne akcije:	sakupljanje hrane	30 učenika

	svetski dan prve pomoći	6 učenika
	solidarnost na djelu	50 učenika
	međugeneracijsko druženje u Klubu 60+	20 učenika
primanje prvašića u podmladak CK	škola Opatija	48 učenika

U 2016.g. pobjednička ekipa na gradskom takmičenju prve pomoći nagrađena je sedmodnevnim boravkom u Kampu na Sljemenu u Domu Crvenog križa..Učenici osnovne škole Opatija sa ostalim učenicima iz cijele županije,njih oko 40, osim organiziranog slobodnog vremena prilagođeno šumskim poligonima, odradili su nekoliko radionica na temu prve pomoći,humanitarnog prava, upoznavanje sa ljepotama Sljemena,ljekovitog bilja ,posjet Zagrebu itd.

IZVJEŠTAJ O RADU KLUBOVA ZA 2016 godinu

Klub dijabetičara i kardiovaskularnih bolesti rade već duži niz godina u prostorijama Kluba 60+. Dva puta mjesečno dolazi dr. Puharić-Harašić – kardio klub (prvi i treći utorak u mjesecu) i dva puta mjesečno dr. Kinkela Baričević (drugi i četvri ponedjeljak u mjesecu), koje vrše individualne preglede i savjetovanje.

U savjetovalištu rade i med. sestre koje su educirane i savjetuju korisnike, vrše mjerenja i vode evidenciju dolazaka. Prema navedenim podacima vidi se da su Klubovi vrlo dobro posjećeni i da je ljudima važno da mogu brzo i bez ikakvih čekanja i naručivanja doći do savjeta i pregleda.

KLUB KARDIO-VASKULARNIH BOLESTI
Dr. PUHARIĆ HARAŠLIĆ MARIJA

Datum	Opatija	Matulji	Lovran	M. Draga	Rijeka	Ž	M	
05.1.	7	1			2	9	1	
19.1	8					6	2	
02.2.	14	2			1	14	3	
16.2.	6					3	3	
1.3.	6	1				6	1	
15.3.	11					9	2	
05.4.	13					12	1	
19.4.	6					5	1	
03.5.	8	2				8	2	
17.5	5	1			2	5	3	
7.6.	4				1	4	1	
21.6.	10					7	3	
06.9.	6			1	1	7	1	
20.9.	13	1	1			11	3	
04.10.	5					3	2	
18.01..	5	1	1		1	6	2	
8.11.	5	2				5	2	
2.11.	7	1	1		1	8	2	
06.12.	6					6		
Ukupno	146	6	2	1	9	139	23	162

KLUB DIJABETIČARA
dr. INGRID KINKELA-BARIČEVIĆ

Datum	Opatija	Matulji	Lovran	M. Draga	Rijeka	Ž	M	
11.1.	7					4	3	
25..1.	7	1				5	3	
1.2.	4			1		3	2	
22.2.	7	1				7	1	
07.3.	6					4	2	
4.4.	7				1	7	1	
25.4.	5			1	1	4	3	
2.5.	5					3	2	
6.6.	7	1				5	3	
27.6..	4			1		3	2	
26.9..	9					8	1	
3.10.	5		1			4	2	
24.10.	6					3	3	
7.11.	7					6	1	
28.11.	6					5	1	
5.12.	3					3		
UKUPNO	95	3	1	3	2	74	30	104

Iz tablica je vidljivo da je najveći broj korisnika iz Opatije 85%, a 15% iz okolinih mjesta, a od tog broja je 80% žena što dokazuje da one vode veću brigu o svom zdravlju kako sebe tako i svojih ukućana.

Cilj kluba je rano otkrivanje i prevencija kardiovaskulrnih bolesti i diabetesa Radom na terenu otkrivaju se novi bolesnici, koji se upućuju liječnicima obiteljske medicine, a dok čekaju na red kod specijaliste ili svog sektorskog liječnika uvijek mogu doći u Klub i na brzinu dobiti odgovore na sve svoje nedoumice.

Upravo je zbog toga jedna od najbitnijih zadaća ne samo kardiologa i endokrinologa, liječnika obiteljske medicine, javnog zdravstva, politike i medija, provesti djelotvornu prevenciju.

Prema tome je važno istaknuti da treba provoditi redovito **zdravstveno prosvjećivanje građana i odlaziti na redovite sistematske preglede..**

ZDRAVSTVENA PREVENTIVA

GLAVNI CILJ programa

Unaprijediti znanje građana, djece i mladeži o zdravlju i zdravom načinu življenja imajući u vidu prioritete potrebe zajednice.

POJEDINAČNI CILJEVI

- educirati građane, djecu i mladež o rizičnim čimbenicima pojedinih oboljenja - radionice o zdravom stilu života
- promovirati zdravi stil života za širu javnost - nastupi u medijima

Rezultati:

Prikaz aktivnosti zaštita i promoviranje zdravlja:

Godina	Zdravstvena predavanja		Mjerenje tlaka I ŠUK- po terenu		Članci u lokalnom tisku	TV i radio	Radionice zdrave prehrane
	predavanja	Sudionika	broj punktova	broj sudionika			
2016.	5	250	37	1.320	21	4	3 radionice

.Održavamo predavanja prema aktualnoj potrebi (gripa,problem sa štitnjačom, visoki tlak, debljina,madeži I sunčanje,vene,...)

Obilježavamo mjesec ovisnosti , tjedan TBCa, AIDS, Dani zdravlja,Svjetski dan prve pomoći,Dan srca, Dan operiranih od carcinoma dojke i grlića maternice, Tjedan Crvenog križa...

Posebno se bavimo **prevencijom prekomjerne tjelesne težine i pravilne prehrane** putem radionica .

Surađujemo sa mnogim medicinskim ustanovama i stručnjacima koji nam pomažu svojim prisustvom na raznim okruglim stolovima,predavanjima,spominju nas na raznim simpozijima,što i kako radimo,te postajemo primjer za ostale.

Na **Dan dijabetičara** u suradnji sa trgovinom ort.pomagala Salvus napravili smo predavanje, mjerenje šećera u krvi I savjetovanje s liječnikom I podijelili jabuke.

Obilježili smo **Dan narcisa** –operiranih od raka dojke, te smo na tržnici zajedno sa članovima Kluba 60+ prezentirali na torzu sa tri dojke koje su zahvaćene tumorom kako izgleda kada se palpiraju kvržice.

Aktiv Matulji sudjelovao je na **Matuljskim danima zdravlja** sa mjerenjem tlaka I šećera u krvi ,

Obilježili smo i **Svjetski dan prve pomoći** mjerenjem tlaka na tržnici I demonstracijom rada na defibrilatoru za laike, te dijelili letke.

PRVA POMOĆ

GLAVNI CILJ programa

Educirati što je moguće veći broj građana u programima prve pomoći. Težiti europskom kriteriju od 5% educiranih u odnosu na ukupan broj stanovnika u zajednici.

Rezultati:

Prikaz održanih tečajeva

Godina	Broj tečajeva za vozače	Broj polaznika	Broj tečajeva za radnike na radu	Broj polaznika	Broj tečajeva za mladež	Broj polaznika
2016.	0	0	3	25	5	30

Osim tečajeva prve pomoći zaštite na radu, gdje smo održali 3 tečaja,svake godine educiramo I djecu iz osn.škola sa Liburnije.

Cilj obilježavanja je podsjetiti građanstvo na značaj stjecanja znanja i vještina iz pružanja prve pomoći.

Na tečajevima realističnog prikazivanja ozljeda educirali smo volontere za pripreme scenarija, šminkanja ozljeda i glume “manekena” na natjecanjima prve pomoći kao i pokaznih vježbi.

PROGRAM POMOĆI U KUĆI

U okviru ovog programa skrbimo za osobe treće životne dobi koje zbog narušenog socijalnog i zdravstvenog stanja ne mogu same zadovoljiti osnovne životne potrebe, a tu pomoć ne mogu im pružiti članovi obitelji. Skrb obuhvaća organizirano pružanje usluga koje ovise o potrebi svakog pojedinog korisnika i ujedno im omogućuju da uslugu pomoći kada je zatreba, dobije u svom vlastitom domu, što je vrlo bitan faktor u stvaranju osjećaja zadovoljstva i sigurnosti kod starijih ljudi, te smanjuje osjećaj nemoći i napuštenosti.

Potreba za ovakvim vidom izvaninstitucionalne skrbi raste kako raste i socijalna osjetljivost društva u kojem živimo i postajemo svjesni važnosti kvalitete života starijih osoba.

Potrebnu za ovakvim vidom skrbi naglašava i kronični nedostatak smještajnih kapaciteta u domovima za starije osobe.

Djelatnike koji provode program (gerontodamačice) i dalje će se osposobljavati na posebno koncipiranim tečajevima, na kojima se polaznici upoznaju sa osnovama kućne njege i pomoći u kući, psihologijom starijih ljudi, kulturom stanovanja, posebnostima prehrane starijih ljudi i prva pomoć kod naglih akutnih stanja.

Do sada dobili smo svu dokumentaciju za licenciju za obavljanje te djelatnosti, te Rješenje Ministarstva socijalne politike i mladih da možemo po Zakonu o socijalnoj skrbi obilaziti korisnike po terenu i provoditi higijenu kod korisnika i kućanske poslove.

Grad Opatija

Godina	Broj korisnika po rješ. Ministarstva	broj gerontod	Po soc.kriter.grada	privatno	Ukupno
2016	6 (3 korisnika .na 50%)	1	7 (3 na 50%)	5	18

Rezultati:

Općina Matulji

Godina	Broj korisnika po rješenju Ministarstva	gerontodomačica	Po odluci soc.vijeća	privatno	Ukupno
2016	7	1	7	3	17

Općina Lovran

Godina	Rješenju Centra	broj gerontod	Po odluci soc.vijeća	privatno	ukupno
2016	2	1	8	1	11

To je zapravo projekt koji lokalna zajednica može i ne mora prihvatiti, ako nema osigurana financijska sredstva.

No nadamo se da će lokalne jedinice odobriti dostatna sredstva, kako ne bi trebali ukidati program, koji je potreban, uhodan, dokazan i kvalitetan.

Inače i nadalje se bavimo iznajmljivanjem ortopedskih pomagala, aparata halo pomoć, organiziranjem tečajeva njege za laike, provodimo i program za predah.

SABIRNA AKCIJA " SOLIDARNOST NA DJELU

Sabirna akcija «Solidarnost na djelu» provodi se svake godine sredinom mjeseca listopada. Uspješnost ove akcije ovisna je o temeljitosti pripreme ove akcije, ekonomskoj atmosferi u regiji ali isto tako i vrlo nepredvidivim varijablama (vremenska prognoza, broj volotera,)

Ostvareno	2016.g.
Sabirna akcija solidarnost	cca 16000

Sa zadnjim danom u 2016.g. vidjeti će se koliko sredstava ćemo skupiti, a onda ide podjela 10% HCK i 10% Županijskom Crvenom križu, a ostatak ćemo donirati nekom subjektu po odluci Odbora.

EDUKACIJA DJELATNIKA

Nastojimo svake godine da svi djelatnici učestvuju na nekom seminaru ili edukaciji, te osvježe svoja znanja i steknu nova saznanja za kvalitetan rad. zadnju godinu imali smo

nekoliko edukacija iz vođenja knjigovodstvo, novi način obračuna, financijsko planiranje I sl.

Redovni sastanci ravnatelja na nivou HCK održano ih je nekoliko, gdje smo obrađivali problematiku I dogovarjali zajedničke aktivnosti, razmjenjivali iskustva i sticali nove ideje. Održao se sastanak u Slavonskom Brodu, tako da se vidi gdje je napravljen Centar za prihvat migranata I kako se sve organiziralo.

Suradnja sa Zavodom za zapošljavanje je u zadnje vrijeme vrlo intenzivna, tako da svake godine uzimamo sve više osoba putem javnih radova I drugih vrsta programa. U mjesecu rujnu sudjlovali smo na radionici u njihovoj organizaciji I zajednički uz ostale sudionike govorili smo o prednostima, ali I nedostacima njihovih mjera, te pokušali naći zajedničko rješenje za dobrobit svih.

Međunarodna suradnja

U 2016.g. obilježili smo 33. susret sa pobratimljenjim Crvenim križem iz Ilirske Bistrice. Proslava je održana kod nas u Opatiji, na način da smo prijatelje dočekali kod u Jušićima u jednom kafiću, gdje smo ih počastili sa krafnama I kavom.. Nakon toga smo išli u Matulji, gdje smo posjetili Muzej starih zanata I izrade obiteljskog stable. Posjetili smo I skaldište Aktiva Matulji, te Zvončarski muzej u Rukavcu. Svagdje smo ih dočekali s nekom degustacijom autohtone hrane.

Završili smo u Dobreću na marunadi, gdje smo izmjenili poklone, te ručali I družili se.

Posjete dlegacija

Posjetila nas je delegacija stručnih službi GDCK grada Karlovca, delegacija općine Kostrena, Čavle, Grobnik. Oni žele provesti pomoć u kući pa su došli informirati se. Posjetio nas je i izvršni predsjednik Robert Markt, pa smo mu prezentirali rad u Klubu 60+ I pokazali prostorije u kojima djeluje Crveni križ Opatija. Predstavili smo mu I naš cjelokupni rad, s kojim je bio jako zadovoljan.

Zaključak

Poslovanje u 2016.g. je bilo uspješno,odradili smo dovoljno interesantnih aktivnosti da nas mediji poprate,od televizije (HTV, TV Nova, RTL,Kanal Ri) do Novog lista i lista Opatija,te Jutarnjeg lista.

Otvorenjem Naše male kuhinje, a time implementiranje programa Prevencija prekomjerne tjelesne težine I pravilna preharana,postali smo primjer dobre prakse za mnoge simpozije I edukacije, na koje smo pozvani.

Dobili smo jako puno pohvala naših kolega iz Crvenih križeva koji su naše programe kopirali i primjenjuju ih u svojim lokalnim zajednicama.

To je za nas veliko priznanje, jer smo u mnogim našim projektima bili prvi i uspješno implementirali autorski projekt ,a kada je saživio pokazao se dovoljno kvalitetan da ga dalje prosljedmo kolegama.

Budući je ovo bila izborna godina,napravli smo izbornu skupštinu I izabrali novo rukovodstvo GDCK Opatija.Za ravnateljicu je izabrana dr.Đana Pahor,a u Odbor,NO I Skupštinu izabrani su novi zastupnici.

Isto tako krajem godine podijelili smo priznanja volonterima I aktivistima,za vernost u radu CK I za posebna zalaganja za jubilarni broj godina volontiranja.

Stara ravnateljica je ispraćena u zasluženu mirovinu.

Gordana Grgurina,ravnateljica

